

4 ОКТ 1964

„МОЛОДЕЖЬ ЭСТОНИИ“

Таллин

Новости литературы и искусства

# МОСКВА АПЛОДИРУЕТ

Вот уже неделю продолжают в Москве гастроли Государственного академического театра драмы им. В. Кингисеппа. Таллинские артисты показывают пять своих лучших спектаклей. Четыре из них москвичам не

были известны — «Авария» В. Паньта, «Гуси» Э. Раннета», «Венская почтовая марка» А. Лийвеса и «Ропс» Б. Кабура. Дрaму Ибсена «Пер-Гюнт» театр играл в Москве и раньше. В нынешнюю поездку это произведение

включено в репертуар по многочисленным просьбам любителей театрального искусства.

Как же проходят гастроли эстонских артистов в Москве? Вот что сообщил по телефону директор театра Хуго Мурре:

— Каждый вечер Кремлевский театр, где мы выступаем, переполнен. Я не могу выделить какой-либо спектакль, так как все они пользуются успехом. Нас очень радует, что наши коллеги — московские артисты и режиссеры — проявляют большой интерес к спектаклям. Они часто приходят за кулисы и, конечно, не только хвалят нас, но и критикуют, спорят с нами.